
Anleitung zur Super-Top-20

Die Super-Top-20 ist eine Hörer-Hitparade, welche die 20 beliebtesten Neuvorstellungen unserer Hörer präsentiert. Dieses geschieht über Facebook. Hierzu gibt es die "Radio All-Time-Best - Super-Top-20 - Facebook-Group", in der Du Dich anmelden kannst, um an dieser Sendung interaktiv mitwirken zu können.

Bist Du Mitglied in unserer Gruppe, hast Du folgende Möglichkeiten, an der Super-Top-20 teilnehmen zu können.

Posten Deiner eigenen Neuvorstellung
Am Voting teilnehmen

Das Posten einer Neuvorstellung:
Du darfst in jeder Woche eine Neuvorstellung abgeben, indem du diese in die Gruppe postest. Beachte bitte hierbei, dass Dein vorgestellter Song käuflich zu erwerben ist. Das ist die Grundvoraussetzung dafür, dass dieser Song gespielt werden darf. Vorgestellt werden darf, was Dir gefällt. Ganz egal ob Oldie, 80er, 90er, oder aktuelle Songs. Mit zwei Einschränkungen: Dein Wunschtitel darf in den letzten zwei Jahren nicht schon mal bei uns platziert gewesen sein. Dies kannst Du leicht nachschauen, indem Du von unserer Homepage die „Ewige Bestenliste“ herunterlädst und dort nach dem Titel suchst. Außerdem darf die Länge des Songs ca. 12 Minuten nicht überschreiten, da die Sendezeit begrenzt ist.

Setzt Du dann dein Posting auf, ist es wichtig, dass Du Deinem NV-Post einen Link beifügst, worüber dieser Song gehört werden kann. Hierzu bieten sich Video-Links sehr gut an. Zur Übersichtlichkeit Deiner NV halte Dich einfach an folgendes Schema, mit dem Du Dein Posting aufsetzt:

Persönliche Einleitung
(Wenn Du magst, kannst Du eine kleine Geschichte oder ein Erlebnis zu deinem Song mitteilen)



NV-Teil (Beispiel)
NV - Elton John - Return To Paradise (TITEL)
www.youtube-com/musterlink/watch  (VIDEO-LINK)

Hast Du Deine NV dann gepostet, erscheint diese eine Woche später in der aktuellen Voting-Liste. Jetzt kann für Deinen Song, sowie für andere Songs, abgestimmt werden.


Das Voting:
Es erscheint immer ab dem späten Dienstagabend (nach der Sendung) eine Voting-Liste in unserer Gruppe, in der für die folgende Sendung abgestimmt werden kann. Hierbei setzt Du vor die Songs, die Dir gefallen, einen Haken. Hierbei kannst Du so viele anhaken, wie Dir gefallen. Damit hast Du dann Deine Stimmen abgegeben und sie werden in die nächste Auswertung mit einfließen. Das Voting ist immer geöffnet, sobald in der Gruppe das Bild "Das Voting ist eröffnet" erscheint. Geschlossen wird das Voting dann immer donnerstags um 20 Uhr, da ab dann mit der Auswertung und der Produktion der nächsten Sendung begonnen wird. Erscheint in der Gruppe das Hinweisbild, dass das Voting geschlossen ist, ist es beendet. Erfolgt eine Stimmen-Abgabe nach Beendigung des Votings, können diese Stimmen leider nicht mehr gezählt werden. 

Solltest Du noch offene Fragen haben, stelle sie einfach in der Gruppe oder wende Dich dann, über die Gruppe, an uns.

Hier der Link zu unserer Super-Top-20-Group:
https://www.facebook.com/groups/super.top20
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